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B npamoyronsHom TpeyronsHuke ABC yepes cepeanHy P kateta
AC npoBegéH nepneHanKynsap, Nepecekaiowmin runotenysy AB s
Ttouke M. Harpure AB, ecnu CM =13 cm.

Oreger: .

B npamoyronsHom TpeyronsHuke ABC c npsmeim yrnom C npose-
aeHbl Buccektpucel AA, u BB,, nepecekatowmecs B Touke I. Hau-
amte ZAIB.

OrBeT: .
Ha ebicote BB, tpeyronsbiuka ABC ectb takas touka O, uto

AQO = OC. Paccrostue ot toukn O po ctoporsl AB pasHo 5 cm.
Hanpure paccrosumne ot toukm O po cropons BC.

Oreer: .

Yacrte 11

HaH npamoyronbubin Tpeyronshnk ABC, 8 kotopom ZC = 90°,
Z£B=30° AC = 20 cm. Hepes Touky M croponbl AB nposepeHa
npsmas nepneHgukynspHo AB u nepecekatouwas npsmyo AC 8
Touke K, npuuém CK = 24 cm. Hangure AM,

Ortser:

Buicoter AA, u CC, tpeyronsiuka ABC nepecekatotcs B Touke O,
npuuém C,0 = A 0, Z/BAA, = LC,CAu AC =3 cm. Hanaure ne-
pumeTp TpeyronbHmuka ABC.

OreerT:
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